 УРОК 40
Підтема: Проблеми довкілля. 

Мета: Повторити й активізувати ЛО теми. Удосконалювати техніку читання.Розвивати навички монологічного й діалогічного мовлення.Виховувати дбайливе ставлення до природи та усвідомлення важливості охорони довкілля. 

Обладнання: Підручник, картки для роботи у групах (НО1), для самостійної роботи (НО2). 

ХІД УРОКУ
І. ПІДГОТОВКА ДО СПРИЙНЯТТЯ ІНШОМОВНОГО МОВЛЕННЯ
             1. Привітання.
T: Good morning, children! How are you getting on?

Ps: We are very well, thank you!

             2. Повідомлення теми та мети уроку.
T: Today we’ll continue discussing the topic «Environment» and speak about the most serious ecological problems of our planet.

             3. Перевірка домашнього завдання.
Учні в парах по черзі інсценують діалог. Учитель контролює правильність вимови.

            4. Уведення в іншомовну атмосферу.
Комунікативна гра.

Учитель починає речення, а учні пропонують варіанти його закінчення.

T: Finish the sentences.

If I saw somebody throwing an empty packet on the street, I would... 

If I discovered the factory I worked in was secretly polluting the environment, I would... 

If I were Minister for the Environment, I would... 

If I had to do without perfume/deodorant, I would... 

If I were a fish, I would... 

If I were a fisherman, I would... 

If I could not eat tinned tuna fish, I would... 

If I lived on an island, I would... 

If a nuclear bomb exploded, I would... 

If they tried to build a nuclear power station near my house, I would... 

If I lived in a jungle, I would... 

If I were an endangered species, I would... 

If I had to light my fire with either coal or wood, I would... 

If I had to travel to school by car or by public transport, I would... 

If I wanted to dump a box of rubbish, but I could not find a bin, I would...

ІІ. ОСНОВНА ЧАСТИНА УРОКУ
                1. Активізація лексичного матеріалу.
Гра «Magic Square».
Учні поділяються на дві команди. Кожній з них видається квадрат, розрізаний на дев’ять маленьких квадратів (НО1). На сторонах квадратів записані слова англійською та українською мовами. Команди повинні якомога швидше зібрати великий квадрат, поєднуючи маленькі квадратики так, щоб суміжні сторони мали одне й те саме слово англійською та українською. Виграє команда, що впорається із завданням першою. Учитель стежить за дотриманням правил гри.
	shortage of water 

environment 


	rainforests 

довкілля 

population explosion 
	global warming 

демографічний вибух 



	дефіцит води 

energy crisis 

acid rain 


	melting glaciers 

тропічні ліси 

кислотний дощ
greenhouse effect 
	глобальне потепління 

парниковий ефект

deforestation 



	енергетична криза 

climate change 


	льодовики, що тануть 

зміна клімату 

recycling 
	знищення лісів 

повторне використання, 
переробка 


              2. Подання тексту для читання. 
1) Pre-Reading Activity. Етап підготовки до читання. 

               Презентація лексичного матеріалу. Учні  отримують картки (НО2) і самостійно виконують завдання.
	Мatch the words with their translation.
Calf

Fin

Mammal

Squid

Whale

Shallow

Shore
Кальмар

Мілина

Плавець риби

Берег

Кит

Маля кита

Ссавець


2) Reading. Етап читання.
Двоє учнів читають текст діалогу за ролями. 

3) Post-Reading Activity. Етап перевірки розуміння змісту тексту.
                     Впр.2 (с.111)

     3.Активізація мовленнєвих зразків.
          1)Впр.3 (с.111)
          2)Впр.4 (с. 111)

     4.Розвиток навичок писемного мовлення.

           Впр.5 (с.111)
ІІІ. ЗАКЛЮЧНА ЧАСТИНА УРОКУ
    1. Домашнє завдання.
Підготувати повідомлення про одну з найсуттєвіших проблем довкілля.

    2. Підведення підсумків уроку.
Бесіда в режимі T→P1→P2→P3.:
 What have you found out at the lesson today? What environmental problems (we have talked about) can you remember? What environmental problem do you consider to be the worst?
